

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
17. 10. 2014 do  
20. 10. 2014

---

Število objav: 8  
Tiskani mediji: 3  
Splet: 4  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival mlade literature Urška  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Mentor, revija za mlade literate in  
mentorje  
Mentorjev feferon 2013

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Kdo bo uršljan 2014?		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Financesi.com; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 17. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

Naslov		Dekliški zbor Pueri Cantores praznuje		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorski val; 0	11:02	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 19. 10. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	Kavčič Matej		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Najbolj perspektivna mlada literatka je postala Petra Žišt		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Dnevnik; 112000	Stran: 23	Površina: 124 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	N. R.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

Naslov		Najbolj perspektivna mlada literatka je postala Petra Žišt		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dnevnik.si; 205280		
	Rubrika / Datum	Iz tiskane izdaje, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	nr		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška		

Naslov		Likovna ustvarjalnica za otroke, KC Primoža Trubarja Šentjernej		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Pesem, ki povezuje, pomirja, navdihuje in osrečuje		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Primorske novice; 50000	Stran: 14	Površina: 378 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	Gregorič Tatjana		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Dva dni z mlado literaturo		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Vecer.com; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 11	Avtor	Potočnik Karin		
	Teme	Mentor, revija za mlade literate in mentorje		

	Naslov	Dva dni z mlado literaturo		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Večer; 108000	Stran: 10	Površina: 346 cm2
	Rubrika / Datum	Kultura, 20. 10. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	Potočnik Karin		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival mlade literature Urška, Mentorjev feferon 2013		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

---

## Kdo bo uršljan 2014?

Submitted by financesi on Pet, 2014-10-17 15:00

Knjiga

Kategorija:

Knjiga

Fri, 17 Oct 2014 15:00:00 +0200

Mladi literati in ljubitelji pisane besede se bodo že 13. zbrali v Slovenj Gradcu, kjer bo danes in jutri potekal osrednji del Festivala **mlade literature Urška**. Na prireditvi, ki bo drevi ob 20. uri v Koroški galeriji likovnih umetnosti, bodo izmed petih kandidatov razglasili najbolj perspektivnega mladega literata, uršljana leta 2014. Za ta častni naslov se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije, v finale pa so se izmed 21 regijskih izbrancev po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pevca, uvrstili Anamarija Cemič, Matej Cigale, Patrik Holz, Maja Milošević in Petra Žist. Izbranemu pisatelju ali pisateljici – oziroma uršljanu 2014 – bo **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**, ki je organizator festivala, prihodnje leto za nagrado natisnil knjigo.

Osrednja prireditev nosi naslov Skleklam svoj jezik. Besedila finalistov ...

## Dekliški zbor Pueri Cantores praznuje

RADIO PRIMORSKI VAL, 19.10.2014, REGIJSKE NOVICE, 11.02

Včeraj je Dekliški zbor Pueri Cantores iz Tolmina s slavnostnim koncertom obeležil 30 let delovanja. MATEJ KAVČIČ: Pevski zbor se je v dvorani Šolskega centra v Tolminu predstavil s programom, ki je v prvem delu vseboval tuje in slovenske sakralne skladbe, od renesanse, romantike do sodobnih avtorjev. V drugi del pa so bile uvrščene umetne skladbe sodobnih slovenskih skladateljev in priredbe ljudskih skladb različnih narodov, program pa se je sklenil z izvedbami slovenskih popevk. Dekliški pevski zbor Pueri Cantores je pod vodstvom zborovodkinje Barbare Kovačič ponovno dokazal, da se tako po programski kot izvedbeni plati uvršča med najboljše dekliške zборе na Primorskem. Zbor zveni sveže in izjemno uglašeno, kar je nedvomno posledica skrbne priprave, številnih vaj in prizadevnega dela Barbare Kovačič, ki zbor vodi vse od leta 1984. Takrat je bil v Tolminu najprej ustanovljen mladinski cerkveni zbor, ki se je nato vključil v mednarodno katoliško organizacijo Pueri Cantores, ki je zboru omogočila številna gostovanja, seminarje, koncerte in tekmovanja v tujini in katere ime nosi še danes. Dekliški pevski zbor Pueri Cantores se ob tem udeležuje revij v organizaciji **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, svojo kakovost pa je že večkrat potrdil tudi na koncertih izbranih zborov Sozvočenja.



## FESTIVAL MLADE LITERATURE

# Najbolj perspektivna mlada literatka je postala Petra Žišt

Na petkovi prireditvi v Slovenj Gradcu, kjer je ob koncu tedna potekal osrednji del in zaključek *Festivala mlade literature Urška*, so za najbolj perspektivno mlado literarno ustvarjalko razglasili **Petro Žišt** iz Slovenske Bistrice. Uršljanki letošnjega leta bo Javni sklad RS za kulturne dejavnosti za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo.

Za častni naziv najboljšega mladelega literata se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije. Po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pev-

ca, so se v finale izmed 21 regijskih izbrancev poleg Žištove uvrstili še Anamarija Cemič z Rake, Matej Cigale iz Medvod, Patrik Holz iz Ankara in Maja Milošević z Raven na Koroškem. »Sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični princip v zavedanju, da poezija ni opisovanje stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti, so tista umetniška sporočilna izhodišča, zaradi katerih smo se odločili, da je zmagovalka Urške 2014 Petra Žišt,« so sporočili z Jav-

nega sklada RS za kulturne dejavnosti. Petra Žišt je bila sicer na letošnji Urški zastopana kar s tremi literarnimi zvrstmi: poezijo, prozo in dramatiko.

V petek dopoldne so se srednješolcem in drugim obiskovalcem v okviru Urških matinej na različnih lokacijah po Slovenj Gradcu predstavili vsi finalisti, popoldne pa je v tamkajšnji Mestni kavarni v pogovoru z lanskeletno selektorico, pisateljico Gabrielo Babnik, svoj prvenec z naslovom *Krožnice večglasnih tišin* predstavila lanska uršljanka Tinka Volarič. **x nr**

## Najbolj perspektivna mlada literatka je postala Petra Žišt

Vir / Avtor: **nr**

20. oktober 2014 (nazadnje spremenjeno: 0:00 20. oktober 2014)

Oznake: [Festival mlade literature](#)

Na petkovi prireditvi v Slovenj Gradcu, kjer je ob koncu tedna potekal osrednji del in zaključek Festivala **mlade literature Urška**, so za najbolj perspektivno mlado literarno ustvarjalko razglasili Petro Žišt iz Slovenske Bistrice. Uršljanki letošnjega leta bo **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo.



Fotografija je simbolična. (Foto: Bojan Velikonja)

Za častni naziv najboljšega mladega literata se je letos potegovalo 81 avtorjev iz vse Slovenije. Po izboru glavnega selektorja festivala, pesnika, esejista in kritika Zorana Pevca, so se v finale izmed 21 regijskih izbrancev poleg Žištove uvrstili še Anamarija Cemič z Rake, Matej Cigale iz Medvod, Patrik Holz iz Ankarana in Maja Milošević z Raven na Koroškem. »Sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični

Reach: 205.280

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 2

---

princip v zavedanju, da poezija ni opisovanje stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti, so tista umetniška sporočilna izhodišča, zaradi katerih smo se odločili, da je zmagovalka Urške 2014 Petra Žišt,« so sporočili z **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**. Petra Žišt je bila sicer na letošnji Urški zastopana kar s tremi literarnimi zvrstmi: poezijo, prozo in dramatiko.

V petek dopoldne so se srednješolcem in drugim obiskovalcem v okviru Urškinih matinej na različnih lokacijah po Slovenj Gradcu predstavili vsi finalisti, popoldne pa je v tamkajšnji Mestni kavarni v pogovoru z lanskoletno selektorico, pisateljico Gabrielo Babnik, svoj prvenec z naslovom *Krožnice večglasnih tišin* predstavila lanska uršljanka Tinka Volarič. **nr**



Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

## Likovna ustvarjalnica za otroke, KC Primoža Trubarja Šentjernej

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

0

21.10.2014 | 16:15

torek, 21. oktober, ob 16:15:

**JSKD**, OI Novo mesto in JP EDŠ, d.o.o. Šentjernej: LIKOVNA USTVARJALNICA ZA OTROKE, PROGRAM PIROGRAFIJA

/obvezne predhodne prijave/

Blagajna je odprta vsak delavnik od 11.00 do 13.00 ter uro pred dogodkom.  
Informacije in rezervacije na: 07/ 39 31 371.



Moški pevski zbor Srečko Kosovel je svečano obeležil 70-letnico

# Pesem, ki povezuje, pomirja, navdihuje in osrečuje

Slovenska glasbena zakladnica je bogatejša za štiridesetminutno kantato za moški zbor, solistko in komorni orkester z naslovom *Primorska*.

**AJDOVŠČINA** ▶ Delo, prijetno za poslušanje, a vendar s svojo težo in sporočilnostjo, je na besedilo **Primoža Krečiča** napisal skladatelj **Andrej Misson**.

Noviteto so na slavnostnem koncertu v soboto v veliki dvorani ŠRC Polce dopadljivo in predano izvedli **Moški pevski zbor Srečko Kosovel** pod vodstvom **Matjaža Ščeka**, izvrstna sopranistka **Ana Kodelja** in komorna zasedba orkestra Nova filharmonija. Številno navdušeno občinstvo je v nadaljevanju večera lahko prisluhnilo tudi skladbam, ki so sicer v zadnjem desetletju redno na programih zbora.

Med njimi je tudi pesem **Bori Alojza Srebotnjaka**. Skladbo je to-

krat zbor doživeto interpretiral pod vodstvom **Klavdija Kolonija**, ki je 33 let uspešno vodil ajdovski sestav in je danes prepričan, da je moški zbor še vedno posebna glasbena dragocenost, a jih je v Sloveniji žal premalo.

V znamenju pesmi, ki povezuje, pomirja, navdihuje in osrečuje, je v svojem nagovoru razmišljal predsednik Republike Slovenije **Borut Pahor**: "*Kosovelovci tradicijo svojih predhodnikov ves čas ohranjajo zelo živo. Iz pesmi, zapetih tako harmonično, kot to znaajo Kosovelovci, pa veje še prav poseben dar: njihova pesem je darilo, ki ga vsi Slovenci z veliko hvalježnostjo sprejemamo že sedem desetletij.*"

Kosovelovci kot edini moški zbor svetovnega formata tako ostajajo zvesti svojemu poslanstvu, in slednje sta prepoznala tudi država in Zveza borcev za vrednote NOB.

Na sobotni svečani prireditvi je predsednik države ajdovske pevce odlikoval z redom za zasluge na civilnem področju, Zveza borcev za vrednote NOB pa jim je podelila najvišjo, zlato plaketo. **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** pa je članom zbora podelil Gallusove značke: kar enajst pevcev je prejelo častne Gallusove značke, se-

dem zlate, pet srebrne in štiri bronaste.

**TATJANA GREGORIČ**  
(Radio Koper)



Kantato *Primorska* so predstavili pod taktirko Matjaža Ščeka

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

## Dva dni z mlado literaturo

ČLANEK Z NAROČNINO



Ocenilo št. bralcev: 0

Ponedeljek, 20. oktober  
2014

Avtor

KARIN POTOČNIK



Uršljanka je Petra Žišt, ljubiteljica tujine, ki ji literatura najlepše zveni v slovenščini



Delj na  
facebook



Delj na Twitter



Nagrajenko Petro Žišt po mnenju revije *Mentor* in glavnega selektorja odlikujejo sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični princip v zavedanju, da poezija ni opisovanje stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti.

1 od 1

KARIN POTOČNIK

Najboljša mlada literatka letošnje Urške je Petra Žišt iz Slovenske Bistrice, ki ustvarja prozo in poezijo. "Zelo zgodaj sem se začela zanimati za besede, ki so me privlačile skozi govorne interpretacije in me vodile do gledališča," je svoje začetke pojasnila nagrajenka. Diplomirala je na temo uličnega gledališča, študij etnologije in kulturne antropologije pa kombinirala s pobegi v svet ...



# Dva dni z mlado literaturo

Uršljanka je Petra Žišt, ljubiteljica tujine, ki ji literatura najlepše zveni v slovenščini

## KARIN POTOČNIK

Najboljša mlada literatka letošnje Urške je **Petra Žišt** iz Slovenske Bistrice, ki ustvarja prozo in poezijo. "Zelo zgodaj sem se začela zanimati za besede, ki so me privlačile skozi govorne interpretacije in me vodile do gledališča," je svoje začetke pojasnila nagrajenka. Diplomirala je na temo uličnega gledališča, študij etnologije in kulturne antropologije pa kombinirala s pobegi v svet. Poleg drugih tujih držav jo je navdušila Indonezija, tam je po njenih besedah izjemno lahko navezati prijateljske stike, ki jih še vedno ohranja in o katerih piše v svojih delih (Pogrešam pogovore s tabo). Pravi, da je v malezijski džungli našla mir, tega pa si želi najti tudi v vsakdanu doma, harmonično ravnovesje med zasebnim življenjem in kariero, kot je odgovorila na vprašanje slovenjegraških dijakov, h kakšnemu cilju stremi. Literatura ji najlepše zveni v domačem jeziku.

Tokrat je bil festival mlade literature Urška že trinajstič v Slovenji

## Naj protestna pesem - Nevidni

Premierno je publika včeraj slišala letošnji **mentorjev feferon** avtorja Marka Skoka - Mezopotamskega, najboljšo protestno pesem leta 2014 z naslovom Nevidni, ki jo je uglasbila zasedba Kavaret. Najboljša protestna pesem obravnava trenutno stanje v družbi, prepad med bogatimi in revnimi. "Mi smo nevidni, za vas nas ni, mi smo neslišni, za vas nas ni, smo brez teles, smo brez glasu, imamo pa nekaj, česar nimate vi: razredčene obroke, ki so premastni, podhranjene otroke, ki so predebeli ..." je zapisal Skok, ki zaključuje, da imajo "nevidni" polomljene noge, s katerimi lahko gredo na protest.

Gradcu. V organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** se je zaključil v soboto v knjižnici Ksaverja Meška z literarno delavnico Poezija in čakanje, ki jo vodi **Zoran Pevec**, letošnji glavni selektor, pesnik, esejist in kritik. Uršljani finalisti **Anamarija Cemič** (Raka), **Matej Cigale** (Medvode), **Patrik Holz** (Ankaran), **Maja Milošević** (Ravne na Koroškem) in **Petra Žišt** (Slovenska Bistrica) so že v petek dopoldne oživili mesto, na različnih lokacijah (Mestna kavarna, Muzej Huga Wolfa ...) so nominiranci v spremstvu dijakov slovenjegraške gimnazije in mentorjev pripravili literarna popotovanja. Popoldne so predstavili pesniški prvenec **Tinke Volarič**, uršljanke leta 2013, z naslovom Krožnice večglasnih tišin. V

petek zvečer pa je bila v Koroški galeriji likovnih umetnosti Slovenj Gradec osrednja prireditev festivala mlade literature Skleklam svoj jezik. Finaliste so izbrali izmed 81 avtorjev iz vse Slovenije.

Doslej je na srečanjih sodelovalo več kot pet tisoč mladih avtorjev. Mnogi so danes uveljavljeni književniki, med njimi Aleš Šteger, Maja Vidmar, Lucija Stupica, Franjo Francič, Milan Vincetič, Dušan Čater, Stanka Hrstelj, Štefan Remic, Aldo Žerjal, Vida Mokrin Pauer, Lidija Gačnik Gombač, Venko Dolenc, Boris Pintar, Ivo Stropnik, Ivo Frbežar, David Bedrač, sodelavka Večera Nataša Kramberger in mnogi drugi. Letošnji izbranki bo **JSKD** prihodnje leto za nagrado natisnil knjigo.

Page: 10

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 346 cm2

Kazalo

2 / 2



Nagrajenko Petro Žist po mnenju revije **Mentor** in glavnega selektorja odlikujejo sodobno besedišče, primerna stilna dovršenost, tematska in leksikalna dinamika, zgrajena na filozofskih temeljih, ter lirični princip v zavedanju, da poezija ni opisovane stvari, temveč prikaz pesniške stvarnosti. (Karin Potočnik)